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OBČINSKI SVET                    

ODBOR ZA MLADINO 

 

Medvode, 09. 12. 2021 

 

ZAPISNIK 

 

 

5. seje Odbora za mladino, ki je potekala v četrtek, 09. 12. 2021, ob 16.30 uri, v mali sejni sobi 
Občine Medvode, Cesta komandanta Staneta 12, Medvode. 
 
Prisotni: Ana Barle – predsednica, Rok Kogovšek, Luka Čukajne in Mirko Verovšek – člani odbora, 
Martina Kutnar in Gregor Rozman iz občinske uprave. 
 
Odsotna: Nataša Majetič. 
 
 
Ad1. 
 
Predsedujoča je predlagala v sprejem naslednji 
DNEVNI RED: 
1. Potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 4. seje odbora 
3. Osnutek Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju nagrad študentom v 

Občini Medvode 
4. Razno 
 
Dnevni red je bil sprejet s 4 glasovi ZA. 
 
 
Ad2. 
 
Na zapisnik 4. seje odbora ni bilo podanih pripomb. 
 
Predsedujoča je predlagala v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Potrdi se zapisnik 4. seje odbora. 
 
Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA. 
 
 
Ad3. 
  
Uvodno obrazložitev je podala Martina Kutnar ter navajala razloge za spremembo obstoječega 
predpisa. Ker v 1. členu pravilnika ni jasno navedenega ključa ugotavljanja stalnega prebivališča 
študenta, se po novem točno določi, v kakšnem času mora študent imeti stalno prebivališče, torej v 
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času zaključa študija in ob oddaji vloge za nagrado. Naslednja sprememba predpisa zajema dvig 
starostne dobe za študente, ki so končali podiplomski študij in pridobili doktorski naziv – starostna 
meja, ki še omogoča pridobivanje te nagrade, se dvigne na 35 let. Pri izvajanju postopka javnega 
poziva se je nadalje dogajalo, da je pri izračunu prihajalo do minimalnih razlik v zneskih za nagrade, 
na primer študentje s končanim enovitim magisterijem stroke so prejeli komaj nekaj deset evrov 
nižje nagrade kot študenti s končanim doktoratom zaradi omejitve nagradnega zneska na 1000 evrov 
pri posamezni nagradi študentu. Da pa bi se zgornja meja vseeno omejila, se v 9. členu predlaga 
omejitev vrednostnih točk na 60 točk. 
 
Mirka Verovška je zanimalo, kolikšna je trenutna starostna omejitev za nagrado za doktorate. Martina 
Kutnar je odgovorila, da znaša 30 let. 
 
Rok Kogovšek je dejal, da je bila pri pripravi pravilnika upoštevana projekcija javnih pozivov iz 
prejšnjih let. Menil je, da se navadno v prvem ali drugem ciklu v praksi po sprejetju pravilnika pokaže, 
katere določbe pravilnika bi bilo smiselno prilagoditi, spremeniti. Tako tudi sam pozdravlja višjo 
starostno mejo pri pridobitvi nagrade za doktorat in pa omejitev nagrad na vrednostne točke ter ne 
zneske. 
 
Luka Čukajne je dejal, da je znesek nagrade določen tudi za novorojence in vprašal, koliko znaša ta 
nagrada. 
 
Gregor Rozman je odgovoril, da znaša 220 evrov. 
 
Ana Barle je vprašala, kaj bi se zgodilo, če bi bilo vlog na javni poziv zelo malo. 
 
Martina Kutnar je odgovorila, da je prav zato primerna omejitev vrednostnih točk na 60 točk. 
 
Predsedujoča je predlagala v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Odbor za mladino je obravnaval in sprejel osnutek Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika 
o dodeljevanju nagrad študentom v Občini Medvode in predlaga Občinskemu svetu Občine Medvode, 
da ga obravnava in sprejme. 
 
Sklep je bil sprejet s 4 glasovi ZA. 
 
 
Ad4. 
 
Člani odbora so prejeli svoj izvod izdeane publikacije Strategija za mlade v Občini Medvode za 
obdobje 2010 - 2024. 
 
Ana Barle je v zvezi s tem zastavila vprašanje, kaj člani odbora menijo, najbolj manjka mladim v 
občini. 
 
Mirko Verovšek je dejal, da za mlade v odročnih zaselkih ni bilo narejeno nič. Pogreša možnost 
druženja. Dal je primer Žlebe, Golo Brdo, Seničica, kjer ni površin za druženje mladih, niti ne za 
srečevanje mladih mamic: ni ne športnih, ne otroških igrišč. Mnenja je bil, da bi bilo treba že v 
razvojne načrte vnesti ureditev teh pomanjkljivosti. 
 
Rok Kogovšek je dejal, da se trenutno veliko dela na zagotovitvi nekega centra mladih v Smledniku. 
 
Martina Kutnar je potrdila, da se v Smledniku, Pirničah in Sori izvajajo dejavnosti, da bi se v 
obstoječih središčih druženja zagotovili ustrezni prostori in programi za dnevno druženje mladih. 
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Ana Barle je dejala, da kot naslednje področje, kjer vidi možnost izboljšave, že več let ostaja 
stanovanjska problematika. Za mlade enostavno ni namenjenih dovolj stanovanj. 
 
Martina Kutnar je dejala, da je občina v novembru objavila javni razpis za najem neprofitnega 
stanovanja. Javni razpis je trenutno v fazi pregledovanja vlog in pozivanja k dopolnitvam. 
 
V nadaljevanju so se prisotni pogovarjali še o nekaterih ukrepih iz strategije za mlade. 
 
Odbor je s sejo končal ob 17.05 uri. 
 
 
Zapisal:         Predsednica odbora  
Gregor Rozman        Ana Barle 


